



Сотрудники следственного управления СКР по Волгоградской области приняли участие в погребении останков защитников Сталинграда

Сегодня в Городищенском районе Волгоградской области на военно-мемориальном кладбище состоялось погребение останков защитников Сталинграда. Тела советских солдат, отдавших жизнь за спасение города на Волге, были найдены в ходе поисковых работ, проходивших в регионе осенью прошлого года в рамках ежегодной «Вахты памяти».

Церемония захоронения, участие в которой приняли руководитель и сотрудники следственного управления СКР по Волгоградской области состоялась в преддверии памятного дня – 80-ой годовщины Победы в Сталинградской битве.

Все участники траурной церемонии почтили память защитников города-героя возложением цветов, минутой молчания, а также трехкратным оружейным залпом.

В аппарате регионального СУ СКР таким мероприятиям придают особое значение. Для всех без исключения сотрудников ведомства участие в патриотических акциях и проектах – не просто служебный долг, а смысл девиза «Служу Отечеству». Сохранение исторической памяти, бережное и трепетное отношение к ветеранам, воспитание подрастающего поколения в духе гордости за свою страну, готовность сражаться за неё – это главные принципы, которым следуют в своей работе сотрудники волгоградского управления СКР.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области



01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1762923>